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Ata da 71ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

07/12/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos - 1º 

Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não Houve inscrições ao público. É lida a ATA 

da sessão anterior sendo aprovada com emendas. Sequenciando o presidente convida aos 

secretários Edval Neto, Gilton Cardoso, Hebert, o consultor tributário Robson, e o ex-secretário 

de saúde Clean Hitler para compor a mesa. Sequenciando conforme o requerimento de 

convocação, o presidente convida a funcionária Simone para a tribuna. Em sequência é franqueada 

a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos pede a servidora que esclareça os fatos 

ocorridos e pergunta a servidora Simone se existe alguma ordem para a negar máscaras a 

população, de quem foi a ordem, pergunta se falta condições de trabalho, e se a servidora está 

sobrecarregada em seu trabalho, fala também que na mesma hora que foi negada uma mascará a 

mãe com sua filha passando mal, a servidora entregou uma caixa de máscara a outra pessoa. A 

servidora Simone cumprimenta a todos os presentes e relata que o posto de saúde está com escassez 

de máscaras, priorizando a distribuição de máscaras apenas aos servidores da saúde conforme a 

orientação recebida e que a caixa de mascará foi entregue a um servidor da noite, para cobrir todo 

o turno, informa também que não está sobrecarregada e nem lhe falta condições de trabalho.  

sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e dá ênfase ao 

fato narrado, na qual no dia seguinte depois do ocorrido, foi até o posto de saúde apurar os fatos e 

ouvir a servidora, e conforme o que foi relatado pela servidora no posto de saúde, é o mesmo fato 

narrado aqui nesta casa, o vereador a parabeniza por não haver contradições. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador márcio que cumprimenta a todos e relata da sessão em que 

presidiu, na qual foi feita a nota de repudio em acordo com todos os vereadores presentes, e 

conforme os relatos. Explica sobre o que é uma nota de repudio, e para que serve, explana que 

devido a reclamação da vereadora Darcilene e outras reclamações já recebidas e ânimos de alguns 

alterados, foi feita a nota de repudio. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo 

Moura que cumprimenta a todos os presentes e explana o motivo do requerimento de convocação, 

e da obrigação do servidor Público atender bem a toda a população, sem exceção. Relata de 

reclamações já recebidas da população a respeito da servidora e não só reclamações da população, 
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mas também de funcionários da saúde. Explana também do andamento da saúde e do ótimo 

trabalho que o gestor e atual secretário de saúde vem fazendo no município, fala também da falta 

de empatia e sensibilidade da servidora com a população, e sugere que a mesma mude seu 

comportamento e sua forma de atendimento ao público. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e relata de reflexões trazidas a esta casa 

sobre o que é ser Servidor Público e suas atribuições, principalmente na área da saúde, que em 

especial deve ter um atendimento extremamente humano. Relata que no dia da nota de repudio a 

mesma não estava presente e não assinou por conta de não saber do ocorrido, e disse da necessidade 

de ouvir a versão da servidora antes. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene 

que cumprimenta a todos e relata o ocorrido, e relata que todo setor público deve ter um bom 

atendimento independente de quem seja e sem exceção, fala também de situações que já passou. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, que cumprimenta a todos e relata das 

reclamações recebidas da servidora, embora não tenha nada contra a servidora, mas a servidora 

tem a oportunidade de se retratar e explicar o ocorrido. O vereador parabeniza ao secretário de 

saúde Diley e toda a equipe. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que 

cumprimenta a todos e relata que passou por situações parecidas e após saber do ocorrido foi ouvir 

a servidora, e parabeniza a mesma pela clareza e toda equipe da saúde. Em seguida o vereador 

Marcio pergunta se um cidadão chegar passando mal em estado de urgência e sem máscara, será 

atendido? Sequenciando é franqueada a palavra ao secretário de Saúde Diley que cumprimenta a 

todos os presentes e relata da orientação dada a servidora para dar máscara apenas aos servidores 

da saúde, o mesmo explana situações que já presenciou onde o usuário desperdiçou máscara 

mesmo sabendo das dificuldades em adquirir máscaras descartáveis a todos. Aproveitando o 

momento o secretário pede desculpas a vereadora Darcilene pelo ocorrido e relata as dificuldades 

da saúde em adquirir equipamentos.  Sequenciando é franqueada a palavra ao ex-secretário Clean 

Hitler que explana as dificuldades encontradas na saúde e defende o posicionamento da servidora. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao secretário Gilton Cardoso que cumprimenta a todos e 

relata das dificuldades e já enfrentadas nesta casa, e relata de sua caminhada profissional e 

parabeniza a servidora por obedecer ao regimento da casa. Parabeniza também a todos os 

vereadores pela luta de cada em prol da população. O presidente encerra o caso na qual a servidora 

foi convocada e da continuidade aos trabalhos. Em sequência é franqueada a palavra ao senhor 

Herberto que cumprimenta a todos e explana sobre o projeto de Lei de Nº29/2021. Os vereadores 
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discutem sobre o projeto. Em sequência o presidente suspende a sessão por 5 minutos. É aberta as 

inscrições aos vereadores. O presidente explana sobre toda a situação na qual foi feito o 

requerimento de convocação. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene a mesma 

parabeniza ao secretário de saúde Diley que atende a todos muito bem e sem exceção. Em seguida 

com autorização de todo o Plenário, é passada a palavra ao senhor “Sulo” que cumprimenta a todos 

e relata que a vereadora Darcilene recebeu uma ligação do prefeito antes da sessão, assim como 

todos os demais vereadores, e sobre o apoio de alguns vereadores a servidora Simone. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que relata que não foi bem assim, apoio 

total a servidora, e nem a pedido do prefeito, mas sim ouvir ambas as partes e solucionar o ocorrido 

da melhor forma. O presidente explana que não apoia a ligação do prefeito recebida pelos 

vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta 

novamente a todos e após ouvir relatos dos vereadores, lembra do Slogan criado nesta casa, sobre 

a união dos poderes, na qual todos estão com intuito de ajudar a gestão e beneficiar o município. 

Explana também sobre a servidora trazer todos os seus colegas e demais para vir a sessão bater 

palmas e mais. O vereador fala que o que falta na servidora é mais sensibilidade com a população. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos novamente e 

relata das atribuições do vereador, e relata que a situação tomou uma proporção desnecessária. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle o mesmo relata sobre o ocorrido nesta 

casa da servidora se empoderar de apadrinhamentos políticos, na qual trouxe todas essas pessoas 

com ela para intimidar aos vereadores desnecessariamente, e fala sobre algumas situações e 

reclamações já recebidas da servidora. Em sequência com autorização de todos os vereadores é 

franqueada a palavra ao secretário de saúde Diley que agradece a todos os vereadores e parabeniza 

a todos pelo excelente trabalho que os vereadores vem fazendo no município e sente-se orgulhoso 

desta casa legislativa hoje, relata sobre as atribuições dos servidores públicos e da importância da 

união e do acolhimento a população. Não havendo mais nada a tratar, o presidente declara 

encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata.  

Em tempo a vereadora Darcilene solicita que conste em ata que na hora da servidora Simone ir 

embora ela pediu que a mesma pedisse desculpas, na qual o secretário Gilton Cardoso chamou a 
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servidora e pediu para que pedisse desculpas a vereadora. Em seguida a diretora Geral do posto de 

saúde Irmã Ivone voltou e pediu desculpas a vereadora, conforme solicitado. 

Em tempo o vereador Eiarle solicita que conste em ATA a fala do ex-secretário de Saúde Clean 

na qual o mesmo se portou e se dirigiu ao plenário como atual secretário responsável pela pasta.  

 

_____________________________________________ 

Presidente 


